



本报小记者集体欣赏动画大片

童真笑声充满整个放映厅,小记者感悟收获多



小记者们在听工作人员讲解电影的发展过程。 本报记者 李军 摄

本报聊城10月27日讯(记者 凌文秀)“加油!”“好险啊!”“哇!好厉害!”上周六,本报小记者团走进鲁信影城,听影院的工作人员讲述电影发展史、观看动画片。期间,孩子们掌握了电影方面的知识,更度过了一个愉快的周六。

“大家都看过电影吧,但其实最开始的电影并不是现在这样的。”鲁信影城工作人员陈龙国给小记者们讲解了电影的发展史。“电影的放映方式就经历很多次变

革。”从胶片到数字,从无声电影到现在的3D电影,从卓别林到张艺谋……在观看聊城首届电影文化长廊展并听工作人员讲解的几十分钟里,小记者们了解了电影放映方式的发展历程,感受了世界百年的电影发展史,并对耳熟能详的导演、演员们有了更多的认识、更清楚的定位。

随后,小记者们开始观看当天的动画片《81号农场之保卫麦咭》,期间,孩子们的笑声不断回荡在放映厅里。而同一部动画片,小记者们也各自有

不同的感悟和收获。有的孩子看到了团结的意义;有的孩子明白了友谊的重要;有些孩子非常富有“批判精神”,跟记者说,“老师,你选的动画片对于我们来说,有些幼稚哦。”

快乐的同时,也给孩子带来一个彼此交流的平台和机会,很多新加入的小记者还交上了朋友。而到场的家长朋友们,也在等待自家宝贝的时间里,跟其他家长大谈孩子的教育之道,交流孩子们的教育问题,探讨各自孩子的长处和不足,需要怎样来弥补。

观影有感

这部动画片非常有趣,我们都笑得很开心。通过这部动画片,我感受到只有团结一心,共同不懈地努力,才能达成梦想。

小记者 刘原睿

在观看电影的时候,我不禁被“班长”小宝、“侦察兵”蛋蛋、“炮手”波波和“发明家”麦咭逗得捧腹大笑,同时又被他们的深厚友谊所感动。81号农场的朋友们为保护麦咭付出了许多,但没有一次出卖他,只是因为他们是朋友!是什么让他们这些互不相识的动物聚集?是缘分!是什么让他们这些互不相识的动物相依?是友谊!友谊——多么神圣的,多么伟大的感情啊!

小记者 郭心冉

我很喜欢这部影片,真想再看一次啊!这部影片深刻主题在于告诉我们友情是最珍贵的。

小记者 肖菲

这部影片讲的是三只小鸡和一只叫麦咭的小精灵团结合作,合力抗争秃鹰的故事。表达了只有团结在一起,才能所向披靡,勇往直前。

小记者 马兆乾

指导老师 凌文秀

本报小记者团等你来加入

本报聊城10月27日讯(记者 凌文秀) 本报2014年度小记者火爆招募中,现在报名,还可以免费跟随2013年度小记者团参加各项活动。而2014年度全年不少于20场免费现场活动,小朋友们,快快加入我们吧!

本报2013年小记者团的小记者们的脚步走到了很多地方,笑声回荡在聊城各地。踏春时跑得满头大汗,还有男孩子在草地中打滚儿;到消防队穿上消防服时流露出小小的男子汉气概;采访时认真写采访提纲……这一年,我们一起走过,2014年,我们邀孩子们继续快乐成长!

2014年,齐鲁晚报小记者团定期为小记者组织各类活动,成为齐鲁晚报小记者后,小学生日常学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

报名条件:在校小学生;喜欢写作或者对身边事物具有比较敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;善于与人沟通和交流,组织纪律性较强,在参加各类活动时,能够遵守活动秩序,听从工作人员安排的小学生。

符合上述要求的学生可在家长的陪同下,到齐鲁晚报·今日聊城编辑部填写申请表并参加面试(附带两张一寸照片)。

咨询电话:8277092。

爱让时光来见证——金鼎商厦举办“牵手60年钻石婚”庆典仪式



27日,金鼎商厦门前一场特别的庆典仪式吸引了数百位市民的驻足。十对老人在此举办了钻石婚庆典仪式,伴着鲜花和市民的祝福,十对老人在婚礼进行曲和家人的陪伴下一同步入舞台,见证60年的真爱之旅。

“一辆牛拉的木轮车就把媳妇接回了家,结婚的时候她就穿了一件自己织的粗布新衣裳,也没有什么嫁妆……”庆典仪式上,老人们现场回忆了当年结婚时的场景,现场讲述了什么是浪漫,什么是平淡的幸福,在动人的故事过后,庆典推向一个高潮,儿女们手持鲜花,在婚礼督导的指导下,在礼仪小姐的陪伴下缓缓来到舞台为自己的父母献上最真诚的爱,以表示

儿女们多年来对父母的感恩之心。“祝爸爸妈妈、爷爷奶奶(姥姥姥爷)福如东海寿比南山。”,诚挚的祝福博得现场一阵欢呼声,温馨的歌声萦绕耳畔。

在儿孙的祝福声中,老人们深情相拥,让彼此感觉到结婚60年到现在的幸福,表达60年来对另一半的深深感情。随后,在悠扬的乐曲声中,主办方为钻石婚老人送上了庆典的祝福,并现场颁发了钻石婚纪念证书。

“悠悠爱情路,六十年牵手,风雨同舟如钻石般永恒;绵绵感恩情,谁言寸草心,一路相依像钻石般璀璨。”自有诗记载以来,爱情从来就是人们歌颂的对象。有爱的人,即使风雨坎坷,也能执手同行。

正如歌词所唱:“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老,老到哪儿也去不了,你还依然把我当成手心里的宝。”爱情如歌,钻石婚夫妻用六十年相濡以沫的风雨历程演绎了一曲涤荡心灵的爱情恋歌。

据主办方透露,本次钻石婚庆典把爱情与亲情两大主题融为一体。通过本次庆典活动旨在体现金鼎、金伯利的良好社会形象,尽情展示钻石夫妻六十年相知相爱、相扶相携,风雨同舟、患难与共的爱之历程,充分体现儿女们“谁言寸草心,报的三春晖”的感恩之情,积极引导青少年传承中华美德“孝道”,进一步推动和谐社会的构建。

(张超)

国网聊城供电公司 深化彩虹服务队建设

本报讯 国网聊城供电公司为了更好地为民服务为重点,以让群众更满意为导向,强化“你用电,我用心”服务意识,公司打造10支国家电网彩虹共产党员服务队,进社区、进企业、进商户、进农户、进校园、进家庭,为客户提供快捷、便利、优质服务,提升认同度。

(记者 张召旭 通讯员 陈运峰 王景贺)

国网聊城供电公司 对接服务政府招商项目

本报讯 今年1—7月份,聊城市招商引资到位资金360亿元,在谈过亿元项目841个,已签约项目686个。国网聊城供电公司围绕“东融西借,跨越赶超”总体目标,优化电网结构,实行“一站式”服务,积极对接服务政府招商项目,全力保障可靠电力保障。

(记者 张召旭 通讯员 陈运峰 王景贺)

国网东阿县供电公司 实现电网跨越赶超

本报讯 近日,国网东阿县供电公司召开百日会战誓师大会,实现年度大跨越。正确认识工作中面临形势,为迎峰度冬打下坚实基础;集中精力,把最重要、最紧迫事情抓紧、抓实、抓好;集中整治低电压线路,提高变压器容量,确保“百日大会战”全面胜利,实现指标服务双提升。(记者 张召旭 通讯员 陈军涛 乔操)

国网东阿县供电公司 开展输电线路防护区治理

本报讯 随着“三秋”收尾,农村迎来每年一度的冬季塑料大棚建设高峰。为打造输电线路“放心通道”、“安全通道”,国网东阿县供电公司线路运检班在做好线路秋检工作的同时,开展塑料大棚隐患专项治理行动,对全县输电线路下原有蔬菜大棚隐患进行排查治理,为迎峰度冬奠定基础。

(记者 张召旭 通讯员 陈军涛 方庆海)

国网聊城供电公司 提升优质服务水平

本报讯 国网聊城供电公司多措并举,大力提升电力优质服务水平。规范服务行为。组织开展一线服务人员技能培训与岗位练兵,强化服务礼仪、行为规范;落实“首问负责制”;提高窗口服务水平;提升电力优质服务创新能力;强化安全用电管理服务水平。

(记者 张召旭 通讯员 王景贺)

国网聊城供电公司 推进电网建设提质提速

本报讯 国网聊城供电公司抓管理、控安全、保质量,全员、全方位、全过程开展提速攻坚,确保完成全年基建任务。严把电网前期工作关口;深化属地协调机制,加快推进重点工程建设进度;加强配电网建设;严格落实各级人员安全责任;强化质量管控,实现工程创优夺旗目标。

(记者 张召旭 通讯员 王景贺)

国网东阿县供电公司: 全面动员 迎峰度冬

本报讯 为迎接大风降温天气后采暖用电高峰,保障客户安全,可靠用电,国网东阿县供电公司及早准备、提前行动,积极开展供电设备、线路集中消缺行动。活动中,公司对境内所有变电站设备、输电线路进行检修清扫、消缺,坚决不让设备“带病”运行,确保电网安全稳定运行。

(记者 张召旭 通讯员 陈军涛 乔操)

国网东阿县供电公司 全面提升工作效能

本报讯 国网东阿县供电公司全面实施领导干部保包责任制,全面提升工作效能。公司加强全员作风建设,实行绩效考核,与各单位签订目标责任书,实施“流动督查”制度,扩大监督覆盖面,工作流程调度透明化、公开化,增强广大干部员工纪律观念,全面提升工作效

能。(记者 张召旭 通讯员 陈军涛 乔操)

国网聊城供电公司 安全用电宣传进社区

本报讯 近日,国网聊城供电公司彩虹共产党员服务队深入小区,向客户讲解安全用电常识。为进一步引导居民合理、科学、节约用电,公司彩虹服务队深入到农村、居民小区家中,听取客户对供电服务意见建议,宣传安全用电常识,受到客户好评。(记者 张召旭 通讯员 王景贺)

国网聊城供电公司 助小微企业发展

本报讯 为给小微企业创造良好用电环境,国网聊城供电公司及时调整服务思路,创新服务模式,通过开展上门“义诊”,助力小微企业发展。今年以来,公司共开展小微企业上门“义诊”730余次,排除用电隐患300多项,协助企业制定优化用电方案81个,为客户节约开支109万元。(记者 张召旭 通讯员 王景贺)